

SZERKESZTŐSEG
BUDAPEST, IV. VÁRMEGYE UTCZA 11.
Telefon száma 788.

EGYETÉRTÉS

Dr. PAP ZOLTÁN
főszerkesztő.

EÖTVÖS KÁROLY
szépirodalmi főmunkatár.

KIADÓHIVATAL:
BUDAPEST, IV. VÁRMEGYE UTCZA 11.
Telefon száma 706.

Kérjük azokat a t. cz. előfizetőket, kiknek előfizetése október hó 1-én lejárt, a lap megrendelését lehetőleg minél előbb megújítani sziveskedjenek.

A munkaprogramm.

Holnap megnyílik a képviselőház és ezzel megkezdjük a kormány regenerálásának azt a munkáját, amelyre vállalkoztunk. Mert az a parlamenti munka, amely a nyári szünet előtt folyt, ennek a kormányának számíthatna nem igen tudható be.

A kormány politikája tehát más. Hogy mi ez a más, éppen arra kíváncsi az ország. Mert azt lehet mondani, hogy a kormány nem is adott eddig programot, hacsak azokat a miniszteri beszédeket nem vesszük annak, amelyek a nyári szünet alatt elhangzottak.

Nyilvánvaló, hogy az első lesz a költségvetés. Annyi mindenféle Hiob hír kering erről a költségvetésről, hogy a legnagyobb kíváncsisággal és aggodalommal nézzük eléje.

Az Egyetértés társzaja.

Ha a tenger csendes lesz.

— Az Egyetértés eredeti társzaja. —

Irla: Simon Vilmos.

Izmák Hali-Fullah, a guardafui partvidék törzseinek szultánja ma megint tomboló kedvében volt. Vad kifejezésű areza és démoni tekintetű szemű föléletes benyomást keltett, hogy udvari méltóságai remegve húzódtak meg a terem egyik sarkában.

— Ti tehetetlen porszemek — fordult feléjük fogvicsorgatva Hali-Fullah — kiket Allah számalában teremtett a világra, miért nem beszéltek. Miért nem adtok tanácsot uratoknak, kinek kenyerét eszitek és akinek végtelen jószágából tengetitek nyomorult életeket.

— Az udvaroncok serege még jobban a szarokba húzódtott és szemlesütve fogadták a reáuk zúduló szidalmakat. Ellenmondani egy sem mert, mert Hali-Fullah nem tűrt ellentmondást. De miért is tették volna, hiszen hozzászórtak ok már e jelenetekhez, melyek mindennaposak voltak, amióta az a sápadt areza angol leány a guardafui vár foglya.

— De remegjétek haragomtól — folytatta fogai közt sziszegve Hali-Fullah — mert türelmem már fogytán van. Börtönbe vetettek mindnyájatokat, ha az a fehér ördög továbbra is ellenkezni mer akaratommal.

— Sidy — szólott ekkor az ősz Hasszán, Hali-Fullah egykori nevelője, kinek szava ezúttal mindig döntő súlyjal bírt — hallgass meg öreg szolgálót, kinek karjai közt nőtél meggyva. Ne zudítsd magad ellen a sors haragját. Gondold meg, hogy maholnap mégis csak megújítjuk a hitelenek a leány tartozkodási helyét. Hiszen már-már tüvé-

Wekerle az állam pénzügyi erejéről az expozéjában festett, azt hittük, első gondja lesz az adóreform. De bizony még mindig csak a kétéves jövő ködében lebeg ez a javaslat. Pedig addig, míg ez a reform meg nem valósítható, addig beszélni sem lehet arról, hogy valami komoly szociális reform történjék. Mert ez az egyetlen, ami megtörténhetne, s ha ezt most is huzzuk-halaszljuk, akkor minden egyéb, amivel a kormány a helyzeten segíteni akar, csak elenyésző jelentőségű.

A költségvetés és az adóreform után az ugynevezett alkotmánybiztosító javaslatok azok, amelyeket az ország vár. Andrassy Gyula abban a gyönyörű beszédeben, melyet kassai választóihoz intézett, ezeknek a javaslatoknak egész komplexumát helyezte kilátásba, de azóta a minisztérium munkaprogramjában nem szerepelnek ezek a javaslatok, mint olyanok, amelyek legközelebb a Ház asztalára kerülnek. Pedig már akkor, mikor július végén a képviselőház elnapoltatott, a hosszu szünetet azért kérte a kormány, hogy az ősi ülészakra szükséges munkát előkészíthesse. És mégis mi történik? A Ház alig kezd meg a tanácskozásait, máris munka nélkül fog lenni, mert addig, míg a bizottságok a költségvetéssel el nem készülnek, addig ugyszólván semmi nem vizsgálja sem lesz és a napokban jelent meg, még pedig rendesen jól informált forrásból az a hír, hogy mihielyt Wekerle az expozéját elmondta, ismét hosszabb szünete lesz a Háznak. Közbeesik a delegációk tárgyalása is, ami szintén mástól hónap fog igénybe venni s az eddigi tapasztalat azt bizonyítja, hogy az alatt az idő alatt, mialatt a delegációk tanácskoznak, szintén nem igen lesz érdemleges parlamenti munka.

Előrelátható tehát, hogy néhány kiszámítható javaslatot leszámítva, újévig az egész munkássága ennek a parlamentnek egy ideig nem tekinthető olyan parlamenti munkának, amely az ország várakozását és pedig jogos várakozását, kielégíthetné.

Nem okozunk senkit ezért, mert hisz ez nem a kormány mulasztásából történik így. De sok olyan dolog sem történik meg, amit a kormány megtehetne saját hatáskörében, a parlamenten kívül s ami talán még

fontosabb és üdvösebb volna, mint a mit a parlament elé terjesztendő javaslatokkal el akar érni. Azt látjuk, hogy a tisztogatás nagy munkája sem folyik elég erélyvel. A jutalmazás és megkorlátozás csak szép frázis volt és valószínűleg az is fog maradni. A régi korszak embereinek nagy része helyén van most is, befolyásos állásokban van most is és még csak a jele sem látszik annak, hogy ezt a helyet egyhamar elhagyni volna kénytelen. Mindenik miniszternek van egy-két olyan embere, akit örökséggel vett át s a kinek állását mégis a saját életével védelmez és inkább maga megy el, semhogy azt elejtené. Hívei vagyunk a kormányának, bizunk is hazafiságában és őszinteségében, mégis azt mondjuk, hogy ez az eljárás nem éppen alkalmas arra, hogy a lelkesedést az új aera iránt fokozza. Mert mit szólnak akkor, mikor néhány nappal ezelőtt maga Polónyi jelentette ki, hogy helyzete nagyon nehéz, mert a minisztérium még szaturálva van olyan emberekkel, akik a változást nem akarják, vagy nem képesek tudomásul venni? Polónyi őszinte volt és megmondta nyíltan azt, amit különben mindenki sejtett. Mert az állapot a többi minisztériumban sem jobb s csak a miniszterek változtak, de a munkatársaik maradtak a régiek. Angliában kormányváltás esetén még a király legközelebbi környezete is megváltozik, nálunk azonban olyan hajóskapitányokhoz hasonló a jelenlegi kormány, akik ellenséges érzelmi matrózkokkal indultak a viharos tengerre s akik abban bíznak, hogy majd a parton állók imádságai megfogják őket menteni az elmerüléstől, vagy attól, hogy matrózáik fel ne lázadjanak ellenük.

A parlament meg fogja tenni kötelességét és nem fog oklanni annak, ha a kormány elé legyőzhetetlen akadályok tornyosulnak, de végre a parlamenttől sem lehet megkövetelni azt, hogy mindenre igent és amenet mondjon, amit a kormány esetleg tenni fog. Mert a kormánynak épp úgy vannak kötelességei a parlamenttel szemben, mint a parlamentnek a jelenlegi kormányval szemben.

És úgy látjuk a helyzetet, hogy e pillanatban éppen az a fontosabb, hogy a kormány hogyan fogja a kötelességeit teljesíteni?

Árnyalattal fehérebb lett és égszínű szemét meglétek könyveivel.

— Hali-Fullah — könyörögte fuldokló hangon — légy könyörűdelem. Ne keress a kétségbeesésbe. Kívánságodat sohasem fogom teljesíteni, inkább a mindent megváltó halált választom.

Hali-Fullah arcán ismét mozogni kezdtek az izmok, jelelt annak, hogy fektelen természetét megint fölülkerekedett.

— Leány, ne költsd fel haragomat — mondta vesztőző hangon — mert Allahra mondom, fogytán van a türelmem. És ha akaratomnak nem veted alá magad, kényeszerint foglak.

— Tehetsz velem bármit Hali-Fullah, akaratomat nem fogod megtörni. De figyelmeztetek meg egyszer, hogy angol nő vagyok, atyám Dongarita kormányzója és az ő boszúja retteléses lesz.

— Nem félek boszútól, különben is ki tudja, hogy a dongaritai kormányzó leánya az én kezem közt van.

— Ne hidd ezt Hali-Fullah, amióta elfogtad azt a karavánt, mely engem a tengerpartra kísért, azóta bizonyára nyomonmat találtál már. Az adeni főkormányzó, kinek fia a véglegényem, módját fogja találni annak, hogy engem kiszabadítson kezeid közül.

— Soha leány — kiáltotta önkétségbeesetten, semhogy másé légy. E szavakkal Hali-Fullah arca oly vad szenvedélyvel égett, hogy a leány borzadva fordította el tekintetét.

— Egy napi gondolkodási időt adok még, de előre figyelmeztetek, hogy többé kíméletet nem ösmerte.

— Akkor fenyegetésedet beválthatod mindjárt Hali-Fullah — felelte büszkén miss Any — mert az én válaszom mindig az lesz, hogy soha.

Hihetetlen harag fogta el a szavakra Hali-Fullah. Mint egy bösztült fenevad ugrott a leány elé.

A politika világából.

Wekerle Sándor miniszterelnök és gróf Andrassy Gyula belügyminiszter ma hosszabb kihalgatáson voltak a királynál. Külön-külön fogadta a király a két államfőt. Wekerle Sándor miniszterelnök tízenegy órákor járult a király elé és mintegy két óra hosszat időzött az uralkodó dolgozószobájában. A miniszterelnök szokás szerint a parlamenti szünet végével jelentést tett a politikai és a parlamenti helyzetéről és előterjesztette az 1907. évi költségvetést, a melyet a király jóváhagyólag vett tudomásul. A további előterjesztések között a legnagyobb fontosságú volt az a törvényjavaslat, a mely „II. Rákóczi Ferenc és hűbadosi tetsémek hazaszállításáról és emléküik megörökítéséről” szól. A javaslat szerinti az ország törvénybe iltatja azokat a halhatatlan érdemeiket, amelyeket II. Rákóczi Ferenc és hűbadosi társai a haza szabadságáért folytatott küzdelmeikkel szereztek. Tetemeik hazaszállítását és örök nyugalomra helyezését az ország költségvetés rendeli el. Azonkívül kimondja, hogy érdemeik megörökítésére országos költségen emlékmű emeltetik. A törvényjavaslat, a mely Rákóczi Ferenc, Beresényinek és Thökölynek nevével névszerint is megemlíti, akikről a difflamáló törvény szintén névszerint emlekezett meg, Thaly Kálmán vezérőrnagy kezít a király elé és az uralkodó hozzájárult ehhez a javaslatához is.

A miniszterelnök után gróf Andrassy Gyula belügyminiszter fogadta a királyt. A belügyminiszter az alkotmánybiztosításokra vonatkozó javaslatát terjesztette a király elé, a ki felhatalmas jelentést szerint, az összes előterjesztéseket jóváhagyólag vette tudomásul. Gróf Andrassy Gyula a garanciajogi törvényjavaslatok egész komplexumát tette a király elé és ezek között volt olyan is, a mely még minisztertanács előtt sem volt. Gróf Andrassy Gyula ugyanis néhány nagy jelentőségű ideát akar első sorban tisztázni és ezért ő felségénél ez irányban előterjesztést tett, hogy a további munkálatok ő felsége jóváhagyása esetén folytathatók legyenek. Ezek természetesen mind az alkotmánybiztosításokkal alakul összefüggésben, mert maguk a választási reformra és a közigazgatási reformra vonatkozó munkálatok ezektől függetlenül haladnak előre.

Wekerle Sándor miniszterelnök délután öt órákor visszatért Budapestre, míg gróf Andrassy Gyula belügyminiszter magánügyek elintézésé céljából még holnap is Beesben marad. Elutazása előtt a délután folyamán a miniszterelnök még három fontos látogatást tett. Először gróf Goluchowski közös külügyminiszter látogatta meg, a kivel a delegációk ügyében tanácskozott, majd báró Beck osztrák miniszterével és Korotovszky osztrák pénzügyminiszterrel tárgyalt a kiegyezés kérdéseiről. Ebben az ügyben különben ma dében Bécsbe érkezett Sztjerényi József kereskedelmi államtitkár is. Az államtitkár részvétel egy értekezletben, amely az osztrák kereskedelmi miniszterrel volt és délután öt órákor ő is visszatért Budapestre.

Holnap megkezdjük a képviselőház tanácskozásait. Justh Gyula, a képviselőház elnöke már ma reggel tornyai birtokáról Budapestre érkezett és kilenc órákor megjelent a képviselőházban, hol délután egy óráig hivatalos ügyeket intézett el; közben meghallgatta Andor Gyula elnöki tanácsos referenciáját, aki a szünet alatt beérkezett nagyszámú ügyiratokról tett jelentést. Justh elnököt a délelőtti folyamán felkereste Tóth János vallás- és közoktatásiügyi államtitkár, volt háznap s vele a háznapgi hivatal átadásáról és a bekövetkezendő háznapgyűléséről értekezett.

Az első ülés csak formális ülés lesz ugyan, de azért előreláthatólag hosszabb időt vesz igénybe. A nyár folyamán ugyanis több száz kérvény érkezett be az elnökséghez, melyeket az elnök holnap bemutat a Háznak, s azonkívül a nyár folyamán előfordult képviselőválasztásokról, ugyancsak a miniszterelnöktől érkezett átiratokról is jelentést tesz. Az elnöki előterjesztéseken és irományok bemutatásán kívül, mivel holnap szerda, tehát interpellációs nap van, felolvassák az iradvány- és interpellációs-könyveket. Hírlik, hogy a holnapra ülése több interpellációt fognak bejegyezni s azonkívül előreláthatólag az iradvány-könyv sem marad üresen. Így Nagy György interpellálni akar azért, mert a katonaság nem vett részt az aradi gyűlésnapon és interpellációt intéz a miniszterelnökhöz Szemere Miklós is. Végül pedig a további teendők megbeszélése, a munkarend megalapítása van felveve a napirendre. Valószínű, hogy a holnapra ülése már több törvényjavaslatot is terjesztene be.

Penteiken Kosuth Ferenc terjeszti be törvényjavaslatát és ugyanazon az ülésen nyúlja be Wekerle Sándor miniszterelnök az 1907. évi költségvetést és mondja el expozéját is.

A holnapi ülésen is föl fog szólalni a miniszterelnök és ismertetni fogja azt a programot, amely szerint a kormány a képviselőházat foglalkoztatni kívánja. Nincs kétsége, hogy a Rákóczi-törvényt már holnap benyújtja. A hét többi napját a bizottsági tárgyalások foglalják le és valószínű, hogy a pénteki ülésen választják meg az új háznapot is.

A nyár folyamán számos kérvény érkezett a képviselőházhoz. A kérvények túlnyomó részét a törvényhatóságok közösi céllatru feiratai képezik. A vármegyék felő aggodalommal várják a közösi és közigazgatási vőbőbástyák fellállítását, vagy azoknak kiépítését, a melyek nem nyulottak kellő és biztos védelmet az abszolutizmus idején. Közel ötven törvényhatóság sürgeti az alkotmánybiztosítók fellállítását; a vármegyék önkormányzat védelmét; az 1886 XXI. törvény cikk módosítását; a sajtószabadság intézményes biztosítását; a pórtartalekosok behatására vonatkozó 1888. XVIII. törvény cikk revízióját és az országgyűlésileg meg nem szabott adók behajtásának eltiltására vonatkozó törvényalkotást. Ugyancsak a közelmúlt tanulságai késztették arra számos törvényhatóságot, hogy sürgesse a kiadott törvénytelen belügyminiszteri rendeletek megsemmisítését; a királyi biztosítói intéz-

minden zege-zugát ösmerte. Hogy is ne ösmerte volna, hiszen a parancsnok Scott Tamás kapitány volt, az ő vőlegénye.

— Any öröme azonban nem soká tartott. Alig hogy a hajó feltűnt a láthatáron, szobába ajtaja kinyílt és a sötét areza Hasszán lépett be rajta. A botoszs nyomai most is meglátszottak rajta, mert még biczegeve járt.

— Jere velem leány — mondta s kezével a folyosó felé intett.

— Any követte az ősz arabot, de alig, hogy a folyosóra lépett, nyolcz legyveres vette körül.

Nagy volt Any ijedelme, mikor ezeket a vad alakokat megpillantotta. Nem kísérték messze, csak a szomszéd folyosóra. Itt Hasszán egy rejtejt ajtó nyitott ki, mely egy sötét fülkébe vezetett.

— Mit az angolok itt lesznek, ez lesz a szobád leányom — mondta Hasszán és távozni akart, de az ajtóban megállt és a leány felé fordult.

— Megmondtam Hali-Fullahnak, hogy ebből baj lesz. Tanácsoltam neki, hogy ajánlja felkedet az istened kegyébe. Ő ezért megfogottatott és tömlőbebe vetett — e szavakkal Hasszán keze ökölbe szorult.

— Most, hogy baj van, ismét szabadon bocsátott. Hej megmondtam én neki, hogy ha a tenger csendes lesz, akkor...

A többi szava érthetetlen mormogásban veszett el. Két napig lakott már Any a sötét fülkében, midőn Hasszán ismét megjelent. Szótlanul intett a leányunk, hogy kövesse. Any örömeben felsikoltott, mert azt hitte, hogy vőlegényéhez viszik. Mekkora volt az agón-bau csalódása, mikor Hasszán ismét a régi szobájába vezette. Az első, amit ablakán meglátott, a Koromandell volt, mely már ott hajózott a nyílt tengeren.

Nagy kétségbeesés fogta erre el Anyt. Sirt és kezét törölte oly fájdalmasan, hogy Hasszán, ki meg az ajtóban állt, fejét rázta.

menynek törvényhozás úján való meg-

A pártkörök ma este már egészen meg-

A függetlenségi párt holnap este talál-

Aztán teljes hágyadság fogta el, mely ér-

A hold fénye éppen e pillanatban világi-

Miss Anny megdöbbenve állt egy pillan-

A kastély udvarán ezalatt angol matró-

— Gaz áruló — kiáltott feléje Hal-Ful-

— Nem vagyok bűnös Hal-Fullah. A sors

onnan testületileg vonulunk a disztrak-

A delegációs ülésszak ugyancsak a

A jövő hét elején folytatják a kiküldött

A képviselőházi III. bizottsága e hó

Az eset kapcsán igen érdekes jogi kérdés

Budapest, október 9.

A monarchia jövője. Egy budapesti lap-

A kereskedelmi miniszter a távlatkés-

Az állami népiszkolák szaporítása. Gróf

nemzetiségek lakta vidéken, hanem ott is szapo-

Nyilatkozat. A következő sorok közlésére

A helységnevek megmagyarosítása. Gróf

Hogyan temessük Rákóczi?

Tanuja annak ég és föld: volt a magy-

Ez az ősi erő tette azt, hogy a magyar-

Készsz esztendőz phentek Rákócziak s

E tündökölő eszméhez legyen méltó Rá-

De hadd maradjon még egy nagy emléke

földön, amelyen áll, hanem merüljön el az

Legyen hasonlatos a temetés első néháy

Igy gyászolja a magyar is Rákóczi és

Megei közgyűlések.

Nagyküküllő vármegye.

Nagyküküllő vármegye törvényhatósági bizo-

Sopron vármegye.

A vármegye törvényhatósági bizottsága Bán

Békés vármegye.

Békés vármegye törvényhatósági bizottságának

gyében való létesítése iránt, amelyek létesíté-

II. Vilmos császár és Bismarck.

Néhány nappal ezelőtt már megírtuk,

Azt is közölte az Egyetértés, hogy ezek

— A német császár táviratát csak ma

Minthogy Berlinben politikai körökben

Az összes berlini lapok Vilmos császár-

Emlékek és emléke- zések című följegyzésének harmadik kö-

A Lokalanzeiger közli Curtius történet-

zim- szem- gara- Vi- czeg- szö- vo- vo- le- le- kü- ad- a- in- ke- ur- er- né- tes- A- Vilmo- elmo- czeg- len- külm- köze- sára- czeg- hagy- A m- czeg- bele- Fülöp- sem- viszo- hen- külg- nem- czeg- telen- A- neme- guszk- a tört- nak- é- tisz- legk- keres- nyete- Az o- A- Hoher- melye- kalma- szöve- kozo- Gas- kanca- ideér- sere- A- segen- teinba- nem h- han h- ugrott- dül- és- csász- latáró- ber-3- Alexan- már n- szembe- tatás- nem é- Bismar- este- monda- tudtam- tartom- szem- orosz- vomi- azt his- fogja l- Szep- kat és- megis- valo sz- hogy A- ország- vésze- Franzi- len az- sürgöny- ró! nag- azonban- találko- nem a- keszbe- össze- ró! má- annyira- delemró- seget és- szembe- tözik. N- — u- gy- nuli, h- veletek- én és- M- nélfogy- megláto- Stra- érkezt- van ava- tesen a- rendben- járult. I- császár- egyetér- Gastein- Azt mo- tett a c- megbízt- val közt- gyalas- Orosz- zódás a





vagy üzlethelyisége azon részbe tartozik állítani...

A Beketow-cirkuszban ma este az első mérkőzés...

Ha öszül a baka, használja a Stella-víz...

A Balassa-féle ugorkatja a leghatásosabb seprű...

Kothausz: Nászajándék Deák-tér 6.

Nemesi címlombok készült, régi és újnak...

Fodor-féle vívóterem a Koronaherceg-utca...

Akasztani vitták a cigányt. Halála előtt megkérdezték...

GYÁSZROVAT.

Nedeczky Gyula temetése. Nagy részben melettem...

A legújabb guillotine.

A guillottint lomtárba dobták. Helye azért üresen maradt...

Nálunk csak néha-hóba kerül alája egy szerencselottnak...

Röviden megemlékezünk már arról az autóbil-versenyről...

A versenyben különben az első egy francia ember lett...

Wagner állagosa sebessége 98.88 kilométer volt...

Hat versenyzőnk már a verseny első felében ki kellett állnia...

Több mint 200.000 ember nézte végig a versenyt...

Az ötödik kör végén Tracy bízhatatlannal élesen vette a bulisheadi fordulót...

Weissott már az első kör után behajtja a tümeget...

Weissott már az első kör után behajtja a tümeget...

Mr. W. K. Vanderbilt, a díj megalapítója a verseny végén ezt mondotta: — A versenynek a jövőben semmi szin alatt...

Egy szert bevenni.

mely csak ideiglenes hatással bír, épp oly céltalan, mintha káfiaradi lovakat ostromozunk...

A Scott-féle Emulsió valódi-sárga a határtalan nyálak vad halász" védjegye.

Ezen lapra való hivatkozással és 75 filléres levélkével elküldésére ellenében mintával bemutattva szolgálat.

Dr. BUDAI EMIL. Városi gyógyszer-tár. BUDAPEST, IV., VACZLITZKA 24. 21.

Egy eredeti üveg ára: 2 K. 50 f. Kapható minden gyógyszertárban.

TÁVIRATOK.

Tüntetés egy érek ellen. Madrid, okt. 10. (Saját tudósítónkól).

A valenciai városi tanácsban indítvány került tárgyalásra, hogy a valenciai érseket a polgári házasságról szóló pástorlevele miatt helyezzék el omanon...

A zserb nép alkotmány. Belgrád, okt. 9. Nisben tegnapi este fáklyásmenetet rendeztek a királyi tiszteletere, aki a polgármeester üdvözlésére azt válaszolta...

Közgazdasági táviratok.

Table with exchange rates for New York and Chicago. Columns: Location, Currency, Rate.

SZÍNHÁZ ÉS IRODALOM.

Az új Pillangó kisasszony. A mi magyar földünk gyönyörű termő erején lelkesedünk...

zantém. Ő az idült tragédiája mélyítette. A mindig visszatérő szegélyi molivimra azután, melyre Sándor Erzsébjó könnyűséggel szövik fel...

Eladóverseny. Díj 2000 korona. Tav. 1400 méter. 1. Baró Bora Fr. id pher Grand (Pretzner)...

Handicap. Díj 2000 korona. Tav. 1600 méter. 1. Baró Schosberger L. pu Levente (Seiler)...

Yveretoni tétévesek eladóversenye. Díj 2000 korona. Tav. 1100 méter. 1. Baró Harbány A. sm Kártyás (Kiszivált)...

Handicap. Díj 3000 korona. Tav. 1600 méter. 1. Dreher A. 56 pu Lmür (Carlsate)...

A közönség köréből.

Serravallo China-bor vassal. Erőtlítő szer gyengekedőknek, vérszegényeknek...

„Styria forrás“ gyógyítóvíz.

Styria forrás gyógyítóvíz. Gyomrárgomat és gerces, Bright tele vesegyulladás, torok- és géghurut...

Nászajándékok.

Rothausz M. Ignác és Fia BUDAPEST, Deák-tér 6. Anker-udvar Király-utca sarkán.

SPORT.

A budapesti versenyek.

Tizenegyedik nap. Totalsateur-handicap. Kellemes, szép ószí időben s a közönség önkéntes részvétele mellett futottak le az öszi meeting utolsóelőtti napjának versenyek.

A nap főszáma a 20.000 koronás Totalsateur-handicap volt, melyért tíz telíver vette fel a küzdelmet.

Erzsebet királyné albuma. Nemzetünk dicső Nagysasszonyának, Erzsébet királynéjának emléke változatlan kegyelmei el mindnyajunk szívében...

HUBERT J.E. Pozsony Cs és kir. udvari szállító Alapított 1825.

Gyöngé, a fejlődésben, vagy a tanulástanulmányok, a munka után, a munka után...

Nyilatkozat.

Kétes alakok egy idő óta rendszeresen támadják egyenlő és élele becsületemet. Csak vármegyében költött érdeklődémet...

De ugy látom, hogy komolyabb lapokat és könyveket embekeket is kezd felrevezetni a hamis, alaptalan és minden konkrét adathoz nélkül fellángzó lárma.

A földművelési miniszter úrtól, hozzá a mai napon beadott kérvényem, melyben minden üzemeltető tisztelesen adatszertel jel-tárom, magam követelem minden ügyfelem szigorú megvizsgálását.

Ugyanezek magam kérem a képviselőházzal mai napon beadott kérvényemmel a parlamentum vizsgálat elrendelését, sőt kéz vagyok a vizsgálat költségeinek viselésére.

Nyugodtan várom a vizsgálat eredményét s addig varakozásra kérem a tiszteleges embereket.

KÖZGAZDASÁG.

A munkásbiztosításról. A betegsegélyezésről szóló törvényjavaslat eddig is már bírhatatlak képezte tárgyát.

Elérhető volna ez az iránzat, ha a modern betegsegélyezési törekvés tisztán és kizárólag az érdekelték szövetkezőse alapján, egyedül egészségügyi czelokra állt volna létre;

Ez a törvényjavaslat homlokára oda lehetne írni motto gyanant, „kenyér-közsegélyezés minden áron.”

Hol és mi ennek az oka? Azt mondják, hogy szociálpolitikáit tekintetk irányítják a javaslat paragrafusait.

Alított ugyanígy, hogy a betegsegélyezési törvényt helyesen csak közegségügyként alapon lehet fölépíteni. Ezzel a mai, ügy-szólóval kizárólag humanisztikus és szociálpolitikáit irányra nem gyöngülne, sőt törekvés nemeseblinek, eredményt tartósabban, hatása nagyobbra nőne.

Alított ugyanígy, hogy a betegsegélyezési törvényt helyesen csak közegségügyként alapon lehet fölépíteni. Ezzel a mai, ügy-szólóval kizárólag humanisztikus és szociálpolitikáit irányra nem gyöngülne, sőt törekvés nemeseblinek, eredményt tartósabban, hatása nagyobbra nőne.

Alított ugyanígy, hogy a betegsegélyezési törvényt helyesen csak közegségügyként alapon lehet fölépíteni. Ezzel a mai, ügy-szólóval kizárólag humanisztikus és szociálpolitikáit irányra nem gyöngülne, sőt törekvés nemeseblinek, eredményt tartósabban, hatása nagyobbra nőne.

Alított ugyanígy, hogy a betegsegélyezési törvényt helyesen csak közegségügyként alapon lehet fölépíteni. Ezzel a mai, ügy-szólóval kizárólag humanisztikus és szociálpolitikáit irányra nem gyöngülne, sőt törekvés nemeseblinek, eredményt tartósabban, hatása nagyobbra nőne.

Alított ugyanígy, hogy a betegsegélyezési törvényt helyesen csak közegségügyként alapon lehet fölépíteni. Ezzel a mai, ügy-szólóval kizárólag humanisztikus és szociálpolitikáit irányra nem gyöngülne, sőt törekvés nemeseblinek, eredményt tartósabban, hatása nagyobbra nőne.

Alított ugyanígy, hogy a betegsegélyezési törvényt helyesen csak közegségügyként alapon lehet fölépíteni. Ezzel a mai, ügy-szólóval kizárólag humanisztikus és szociálpolitikáit irányra nem gyöngülne, sőt törekvés nemeseblinek, eredményt tartósabban, hatása nagyobbra nőne.







Harc a welf trónsért.

Lesz-e uralkodó a Cumberlandi herceghöl?

A Habsburgok trónusa körül meglepetéssel...

1884-ben, a mikor Vilmos braunschweigi herceg...

Mi V. György Hannovera királyja stb.

Folyó évi június 15-én történt, hogy vérszerinti...

Kormányzat magatartása az osztrák-porosz...

A hozzátk küldött porosz sommató ügyében...

Hadseregünk nem volt azon állapotban, hogy a...

Eisenachba érve feygyvernyugrás felett tárgyal...

Daczára annak, hogy békeában áltak és da...

A béketárgyalások megkezdésekor Bécsbe men...

Mindezek dacára felhasználunk minden rend...

Mind hiába.

Mután a porosz király ravaszul megszállta...

Az elősorolt tényekkel szemben ezennel ünne...

azon veszteségek ellen, a melyeket mi és ki...

azon üldözések, veszteségek és károsítások...

azon akadályok ellen, melyeket a fennevezett...

végre pedig a különösen óvatosságra a vil...

— Mondhatom — felelte csodálkozva...

— Honnan sejtő ön — felelte erre Man...

— Igen és én tudom bizonyítani. Man...

— Képes leszek, ha ön megmondja, hogy...

— Hisz ez sokkal egyszerűbb, semmint...

— Azt megmondom. Dare kisasszony...

— Képzelmek csak maga elé nagyánjé...

ismerjük, hanem a felelősséget az azt okozó...

TÖRVÉNYSZÉK.

— Miniszter és gazdatiszt. A Jekel...

— Elnök: Ezek után mi a feleperes kívánság?

— Elnök: Felolvasom a szóbanforgó vallomást.

— Elnök: Felolvasom a szóbanforgó vallomást.

— Elnök: Felolvasom a szóbanforgó vallomást.

— Elnök: Felolvasom a szóbanforgó vallomást.

— Elnök: Felolvasom a szóbanforgó vallomást.

— Elnök: Felolvasom a szóbanforgó vallomást.

— Elnök: Felolvasom a szóbanforgó vallomást.

— Elnök: Felolvasom a szóbanforgó vallomást.

— Elnök: Felolvasom a szóbanforgó vallomást.

— Elnök: Felolvasom a szóbanforgó vallomást.

— Elnök: Felolvasom a szóbanforgó vallomást.

— Elnök: Felolvasom a szóbanforgó vallomást.

— Elnök: Felolvasom a szóbanforgó vallomást.

— Elnök: Felolvasom a szóbanforgó vallomást.

— Elnök: Felolvasom a szóbanforgó vallomást.

zása. Egyegyed 4 órákor hirdette ki...

Megcsapant érdeklődés mellett folytatta ezután...

— Nagy botrány a járásbírószágon. Két...

— Gyilkos kocsis. Szűcs János kocsis a...

— Megint a kauzció. A szőlőművelés...

— Ideiglenes tanúok sorsa. A fővárosi...

— Sorozás a fővárosban. A tavaszi sorozás...

— Sorozás a fővárosban. A tavaszi sorozás...

— Sorozás a fővárosban. A tavaszi sorozás...

— Sorozás a fővárosban. A tavaszi sorozás...

— Sorozás a fővárosban. A tavaszi sorozás...

— Sorozás a fővárosban. A tavaszi sorozás...

— Sorozás a fővárosban. A tavaszi sorozás...

— Sorozás a fővárosban. A tavaszi sorozás...

— Sorozás a fővárosban. A tavaszi sorozás...

— Sorozás a fővárosban. A tavaszi sorozás...

— Sorozás a fővárosban. A tavaszi sorozás...

— Sorozás a fővárosban. A tavaszi sorozás...

— Sorozás a fővárosban. A tavaszi sorozás...

A budapesti büntető törvényszék Incecs Zoltán...

— Egy román pénztárolt csodja. A tem...

— Masfélmillió korona a fővárosnak. A...

— Interpelláció a hnsdrágaság ügyében.

— Jublilás plébános. Sagnüller József 6...

— Tanulmány-ut. Dr. Schack Béla, a keres...

— Ideiglenes tanúok sorsa. A fővárosi...

— Sorozás a fővárosban. A tavaszi sorozás...

— Sorozás a fővárosban. A tavaszi sorozás...

— Sorozás a fővárosban. A tavaszi sorozás...

— Sorozás a fővárosban. A tavaszi sorozás...

— Sorozás a fővárosban. A tavaszi sorozás...

— Sorozás a fővárosban. A tavaszi sorozás...

— Sorozás a fővárosban. A tavaszi sorozás...

— Sorozás a fővárosban. A tavaszi sorozás...

— Sorozás a fővárosban. A tavaszi sorozás...

— Sorozás a fővárosban. A tavaszi sorozás...

— Sorozás a fővárosban. A tavaszi sorozás...

— Sorozás a fővárosban. A tavaszi sorozás...

„Ő érte.“

AMERIKAI REGÉNY.

Írta: A. K. GREEN.

— Honnan sejtő ön — felelte erre Man...

— Mondhatom — felelte csodálkozva...

teljesíteni fogom akaratát: Lehet-e Darling...

sohsem fog megtörténi. Amig én élek. Mit...

III. FEJEZET. Gyree egy perczig sem hitte, hogy Dare...

